



УКРАЇНА  
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ  
РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ  
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

вул. Незалежності, 9 м. Роздільна, Одеської області, 67400, тел. 3 14 83  
E-mail: [sektor\\_cz-rda@ukr.net](mailto:sektor_cz-rda@ukr.net) веб-сайт: <http://rozdilna-rda.odessa.gov.ua/>

---

Протокол № 8

позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки  
та надзвичайних ситуацій районної державної адміністрації  
від 26 лютого 2018 року

м.Роздільна

Головував: голова районної державної адміністрації Бараненко Н.В.

Присутні: члени комісії та запрошені (за окремим списком).

**1. Про епідемічну ситуацію щодо захворюваності на ГРИП та гострі респіраторні інфекції (ГРІ) в Роздільнянському районі**

За інформацією ВП Роздільнянський міжрайонний відділ ДУ «Одеський ОЛЦ МОЗ України» в Роздільнянському районі з початку епідсезону захворюваності на грип та ГРВІ (з 40-го тижня 2017 року) за медичною допомогою в ЛПЗ району звернулись – 9497 хворих на ГРВІ, що на 6,1% більше ніж за аналогічний період епідсезону 2016 – 2017 років. Питома вага дітей від 0 до 17 років у віковій структурі захворюваності складає – 75,8%. Різка зростання захворюваності на грип та ГРВІ в районі спостерігається з 7 тижня поточного року. Зареєстровано 588 випадків захворювання на грип та ГРВІ, протиму що епідемічний поріг захворюваності – 450 випадків. Рівень захворюваності **перевищив епідемічний поріг на 30,6%**. За останній 8 тиждень поточного року (з 17.02. по 24.02.2018 року) спостерігається подальше зростання рівня захворюваності. У порівнянні з попереднім тижнем захворюваність зросла на 18,0%, **інтенсивний показник на 100тис.. населення склав 1184,8**. Епідемічний поріг захворюваності перевищено на 54,2% У віковій структурі захворюваності діти віком від 0 до 17 років складають 75,1%. За останні 2 тижні госпіталізовано 18 хворих в т.ч. 12 дітей від 0 до 4 років, 5 дітей віком від 5 до 14 років та 1 дорослий.

Прийнявши до уваги інформацію від Гідрометеоцентру Чорного та Азовського морів щодо різкого погіршення погоди 27.02.2018, за результатами обговорення епідемічної ситуації (відсутність у зв'язку із захворюваністю на грип та ГРІ більше 20 відсотків учнів та вихованців), що склалася в Кучурганській, Яковлівській ЗОШ І-ІІ ступенів, Лиманській ЗОШ І-ІІІ ступенів №2, Роздільнянському НВК школі-гімназії №1, Роздільнянській ЗОШ І-ІІІ ступенів №2, Старостинській ЗОШ І-ІІ ступенів, ДНЗ №1 та №6 м.Роздільна та ДНЗ с.Степанівка, на виконання п.3.7. «Комплексного плану заходів профілактики та боротьби з грипом та гострими респіраторними інфекціями в Роздільнянському районі на 2017-2018 роки», затвердженому рішенням комісії з питань ТЕБ та НС Роздільнянської РДА №16/5 від 21.12.2017 року, Комісія

## **ВИРІШИЛА:**

1. У зв'язку з погіршенням погодних умов призупинити навчально - виховний процес **27 лютого 2018 року** у всіх загальноосвітніх, дошкільних навчальних закладах, навчально - виховних комплексах та позашкільних навчальних закладах (ДЮСШ, ЦТДУМ, УВК) Роздільнянського району.

2. У зв'язку з ускладненням епідемічної ситуації щодо захворюваності на грип та ГРВІ, тимчасово призупинити навчально - виховний процес в Кучурганській, Яковлівській ЗОШ I-II ступенів, Лиманській ЗОШ I-III ступенів №2, Роздільнянському НВК школі-гімназії №1, Роздільнянській ЗОШ I-III ступенів №2, Старостинській ЗОШ I-II ступенів, ДНЗ №1 та №6 м.Роздільна та ДНЗ с.Степанівка.

**Термін – до 3 березня.**

3. Відділу освіти Роздільнянської РДА, за результатами аналізу поточної епідемічної ситуації щодо захворюваності на грип та ГРВІ в вищезазначених ДНЗ та школах, надати інформацію в комісію з пропозиціями щодо поновлення навчально – виховного процесу або продовження обмежувальних заходів.

**Термін - 02 березня 2018 року**

**2. Про виконання рішень комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій облдержадміністрації від 11 січня 2018 року №1 «Щодо підситуації по захворюваності на кір».**

Згідно доповіді ВП Роздільнянський міжрайонний відділ ДУ «Одеський ОЛЦ МОЗ України» в Роздільнянському районі та КЗ СВТГРР «Роздільнянський центр ФМСД» про стан захворюваності на кір, проведення щеплення проти кору дітей 1 та 6 років, а також дітей старше 2 років, старше 7 років, які залишилися невакцинованими у 2017 році, Комісія

## **ВИРІШИЛА:**

1. КЗ СВТГРР «Роздільнянський центр ПМСД» надати відповідну заявку на отримання вакцини проти кору та після отримання вакцини продовжити щеплення відповідних вікових категорій дітей.

**3. Про загрозу руйнування аварійних труб зруйнованої зрошувальної станції ДП «Кучурганське».**

Прийнявши до уваги інформацію Кучурганського сільського голови про посилення протікання труб зруйнованої зрошувальної станції ДП «Кучурганське» та за результатами обговорення комісія

## **ВИРІШИЛА**

1. З метою недопущення запобігання виникненню надзвичайної ситуації, першому заступнику голови райдержадміністрації Цибенку Д..О. вирішити питання щодо залучення підрядної організації для проведення ремонтних робіт.

**Терміново**

2. Звернутися до керівництва підприємства, яке обробляє земельні ділянки ДП «Кучурганське» щодо фінансування ремонтних робіт.

3. Кучурганському сільському голові здійснити контроль за проведенням ремонтних робіт та доповісти голові районної державної адміністрації.

**4. Про запобігання і ліквідацію наслідків можливих надзвичайних ситуацій у зв'язку із ускладненням погодних умов з 27 лютого 2018.**

З огляду на отриманий від прогноз погоди – у зв'язку із переміщенням активного циклону з Балкан на північний захід Чорного моря 27 лютого по Одеській області очікуються складні погодні умови: сніг, вранці та вдень сильний, місцями дуже сильний сніг. Хуртовина, місцями сильна. Снігові замети. Пориви північного вітру 17-22 м/с та за результатами обговорення комісія

**ВИРІШИЛА:**

1. Організувати роботу районного оперативного штабу із запобігання і ліквідації наслідків можливих надзвичайних ситуацій у зв'язку із ускладненням погодних умов на території району та скласти графік чергування.

Терміново

2. Керівникам оперативних служб житлово-комунального та паливно-енергетичного господарства району вжити всіх заходів щодо недопущення виникнення надзвичайних ситуацій та забезпечити оперативне реагування служб в разі їх виникнення.

Терміново, постійно

3. Головам органів місцевого самоврядування про загрозу виникнення надзвичайних ситуацій терміново повідомляти районну державну адміністрацію за тел. 3-11-08, 3-14-83.

Терміново

4. У разі загрози виникнення загрози надзвичайної ситуації на території району інформувати регіональний оперативний штаб за тел. 0487189586, чергового облдержадміністрації за тел. 0487189582.

Голова районної державної адміністрації,  
голова комісії

Н.В.Бараненко

Секретар комісії

С.Л.Біндасов